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Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos dezessete dias do mês 

de maio, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência, do vereador João Bastos Rodrigues, 

primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario, o vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antonia Pereira 

Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu 

Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Joao Bastos Rodrigues, 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, 

Raimison Antonio de Abreu dos Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimisson Antonio 

Abreu dos Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

Usou a tribuna o senhor Daniel, representante da Empresa Cassiporé Transportes, que fez alguns 

esclarecimentos a respeito de denuncias feitas por idosos que foram expulsos e explicou como funciona a 

questão do passe livre nos ônibus. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, lembrou que ontem foi o dia do assistente social e parabenizou a vereadora Antonia 

Farias e sugeriu que fosse feito um requerimento para pedir uma solenidade para homenageá-los 

juntamente com os enfermeiros e que cada vereador apresentasse um nome. Fez uma proposta de 

homenagens na camara municipal em que apenas um nome seria escolhido para receber a homenagem. 

Falou que ficou ate 1 e meia da manha assistindo o debate das medidas provisórias que atingem o 

municipio e região e fez suas considerações a respeito. Com a palavra a vereadora Antonia Farias, que 

falou sobre a vinda do representante da empresa de Transporte Cassipore e agradeceu por prestar 

esclarecimentos. Falou sobre sua reinvindicação acerca do preventivo para as mulheres e que o secretario 

de saúde atendeu seu pedido e que o em breve chegará um mamógrafo para cidade respondendo um 

questionamento feito a sua pessoa. Com a palavra o vereador David Salomao, falou sobre as medidas 

provisórias que foram aprovadas que atingem diretamente a região e atividade garimpeira na região e 

comentou sobre esse processo. Falou sobre as circunstancias em que as medidas foram aprovadas e as 

manobras politicas que ocorreram no processo, condenando-as e pediu que todos os vereadores 

conversassem com seus deputados e fizessem alguma coisa a respeito. Comentou sobre as tomadas de 

contas da CAIXA sobre os recursos que não foram prestados contas e pediu mais atenção para este caso. 

Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, falou sobre o projeto de resolução que trata sobre a 

comenda Ana Neri, homenagem aos enfermeiros e explicou como se dará o processo de seleção dos 

homenageados. Comentou sobre a votação das medidas provisórias que atingem a região e que não 

aconteceu da forma que foi negociada e disse que fará junto com demais vereadores de outros 

municípios um nota de repudio ao deputado paraense Edmilson Rodrigues. Com a palavra a vereadora 

Maria de Almeida Silva, falou sobre a visita do representante da empresa de transportes Cassipore que as 
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denuncias são verdadeiras e que os idosos não mentem. Disse que a empresa precisa se adequar ao 

município e que as placas dos veículos ainda são de Curitiba e espera que isso acontece de fato. 

Parabenizou a vereadora Antonia Farias por falar em preventivo e comentou que haverá a 1ª conferencia 

das mulheres de Itaituba e convidou a todos a participarem. Comentou sobre a comenda Ana Neri e falou 

sobre os requisitos para escolha dos nomes para homenagem. Com a palavra o vereador Etevaldo Lima, 

falou sobre o projeto de resolução da comenda Ana Neri e deu sua sugestão de escolha dos nomes. 

Agradeceu ao prefeito Valmir Climaco pelas obras no Distrito de Miritituba e ao secretario de 

infraestrutura Orismar Gomes. Agradeceu aos seus patrocinadores pela festa que organizaram para 

homenagear as mães no Distrito de Miritituba. Falou que estiveram em reunião com o secretario estadual 

de segurança e que ainda não surtiu efeito e comentou sobre os casos de assaltos no Distrito de 

Miritituba. Comentou sobre a audiência com a AMPORT e que a mesma disse que não irá participar a não 

ser que seja na câmara municipal. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 467/2017 de autoria do vereador 

Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal a expansão da rede elétrica, para as 7 ruas da 

Comunidade Boa Vista Km 28. Requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento nº 468/2017 de 

autoria do vereador David Quintero salomão, requer envio de oficio ao secretario municipal de saúde, 

solicitando informações acerca da aplicação de recursos destinados a Unidade de Pronto Atendimento 

(UPA) de Itaituba, provenientes da emeda parlamentar de autoria do deputado federal Joaquim 

Passarinho PSD/PA no valor de R$ 414.440,00. Requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 469/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal a reforma 

e ampliação do mercado municipal. Requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento nº 470/2017 

de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o patrolamento e 

empiçarramento da estrada que dá acesso a comunidade do Paranamirin e um mutirão de limpeza na 

referida comunidade. Requerimento nº 471/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, 

requer do executivo municipal a construção dentro dos padrões do MEC de uma escola na Comunidade 

Nova Vida. Requerimento nº 472/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal um mutirão de limpeza em todo Bairro Piracanã e recuperação das ruas com serviço 

de terraplanagem. Requerimento nº 473/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer 

do executivo municipal um mutirão de limpeza em todo o bairro Vale do tapajós e recuperação das ruas 

com serviço de terraplanagem e asfaltamento da rua principal do referido bairro. Requerimento nº 

474/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o reparo das 

luminárias com substituição das lâmpadas queimadas em todo Bairro do Piracanã. Requerimentos 

aprovados por unanimidade. Requerimento nº 475/2017 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, 

requer do executivo municipal a reforma e ampliação da unidade básica de saúde da família Dr. Carlos 

Furtado. Requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento nº 476/2017 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de recuperação da estrada que dá acesso 

a comunidade de Murumu, passando pelo Degredo. Requerimento nº 477/2017 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço terraplanagem de 4 Km da Vicinal que 

fica depois da sede da Comunidade Três Irmãos. Requerimento nº 478/2017 de autoria da vereadora 
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Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de implantação de sinalização com placas 

em todas as travessas do Bairro Jardim Aeroporto e a revitalização das faixas de pedestres próximas as 

Escolas Maria Oliveira de Mendonça, A Mão Cooperadora III, Centro Infantil Pequeno Príncipe, no Campo 

de Futebol da Comunidade e na entrada do Residencial Wirland Freira, juntamente com lombadas. 

Requerimento nº 479/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do 15º BPM uma 

ronda policial no período noturno em todo Bairro Jardim Aeroporto, em especial nas proximidades da 

Escola Maria Oliveira de Mendonça. Requerimentos aprovados por unanimidade. Moção nº 009/2017 de 

autoria dos vereadores Maria de Almeida Silva, Diego José Mota Freitas, Daniel Martins dos Santos e 

Etevaldo Pereira Lima. Aprovada por unanimidade. E não havendo mais matérias a tratar, o presidente 

deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, 

discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Manoel Rodrigues de 

Sousa,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 
 
 

 João Bastos Rodrigues                                                    Manoel Rodrigues de Sousa 
        Presidente                                        2º Secretário 


